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Angebotserstellung für Dienstleistung am  

 Nordstrand Ostseebad Göhren 
 

 Mobile Strandversorgung mit Eis, warmen und/oder kalten (alkoholfreien und alkoholischen) 

Getränken, verpackte Snacks (auch Bockwurst) 

 

Beschreibung: 

 

Um den Gästen des Strandes des Ostseebades Göhren einen möglichst umfassenden Strand-Service 

bieten zu können, wird die Möglichkeit gegeben, am Nordstrand des Ostseebades Göhren einen 

mobilen Eisverkauf anzubieten. Außerdem können mit diesem mobilen Verkauf kalte 

(nichtalkoholische und alkoholische) und warme Getränke (Kaffee, Tee…) sowie ein kleines Snack-

Sortiment (verpackt und unter Beachtung der diesbezüglich geltenden Vorschriften wie Schoko-Riegel 

etc.; auch Bockwurst) im Zeitraum 

  

Sommersaison: zwischen dem 1. April bis 31. Oktober eines Jahres angeboten werden.    

 

Die Sommersaison ist die Hauptzeit, in der die Bereitstellung dieser Dienstleistung erfolgen soll.  

In der Wintersaison (01. November bis 30. April) besteht die Möglichkeit, während einzelner 

Termine, beispielsweise während Veranstaltungen im Strandbereich, diese Leistung anzubieten. Gern 

können Ideen für die Wintersaison genannt werden, die dann mit dem kommunalen Eigenbetrieb 

abgestimmt werden sollen. 

  

Vertragsdauer: ab dem 01. April 2025 bis 31. Oktober 2027 plus 2 weitere Jahre Option, maximale 

Vertragsdauer somit bis 31. Oktober 2029 

 

Es besteht folgende Möglichkeit, diese Dienstleistung anzubieten: 

 

Im Bereich aller Strandzugänge des Nordstrandes (Zugang 1 bis 24) auf dem Strand 

ACHTUNG: Im Juni, Juli und August 2025 bzw. evtl. innerhalb der angebotenen Vertragslaufzeit 

besteht kein Exklusivrecht des Verkaufs an den Strandzugängen 16, 17 und 18 

 

Anforderungen / Bedingungen / Angaben 

 

- Es sind maximal 4 mobile Eiswagen (auch Elektromobile) möglich 

- Beifügung von Referenzschreiben 

- Darstellung und Beschreibung der angebotenen Leistungen mit Angabe der Preisvorstellungen 

des Angebotes und Zertifizierungen 

- Angaben / Vorschläge für die Belebung des Nordstrandes in der Wintersaison zwischen 01. 

November und 30. April  

- Für die Ausübung des Gewerbes nötige Unterlagen (steuerliche Unbedenklichkeitserklärung, 

Führungszeugnis, Auskunft aus dem Gewerbezentralregister …) 

- Angaben zur Logistik (Lagermöglichkeiten, Transportketten etc.) 

- Nachweis einer Berufshaftpflichtversicherung 

- Nachweis eines Online-Auftritts (www. …) bzw. kurze Darstellung des angedachten 

Internetauftritts 
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- Darstellung / Beschreibung von vorgesehenen Marketingaktivitäten (Flyer, Plakate …) 

- ein einheitliches Outfit der Verkäufer zur Darstellung des Ortes (Beispielangaben und Muster 

sind einzureichen) 

- es muss der Einsatz der Akzeptanz von digitalen Bezahlsystemen nachgewiesen werden 

 

 

Kriterien der Auswahl: 

 

- Finanzielle Attraktivität (Angebot des Interessenten; mindestens 12.000,00 EURO netto pro 

Jahr), Wertung: 40% 

- Idee/Alleinstellungsmerkmal des Dienstleistungsangebotes; Wertung: 30% 

- Leistungsvielfalt/Sortiment/Umweltverträglichkeit/Logistik, Wertung: 20% 

- Vollständigkeit des eingereichten Konzepts, Wertung: 10% 

 

Zeitrahmen: 

 

 Beginn der Angebotsabgabe:  4. November 2024  

 Fristende der Angebotsabgabe:  2. Dezember 2024 

 

Ein Zuschlag erfolgt nur vorbehaltlich dem Vorhandensein aller notwendigen 

Genehmigungen. 

 

Die endgültige Entscheidung über die Vergabe obliegt der Gemeindevertretung Ostseebad 

Göhren. 

Der gesamte Strandbereich kann besichtigt werden. 

 

Bitte senden Sie uns ein Konzept mit einem Angebot schriftlich zu. Sollten Sie weitere Ideen haben, 

können Sie uns diese auch schriftlich mitteilen. 

 

Ansprechpartner zur Beantwortung von Fragen: 

Kurverwaltung Ostseebad Göhren  

Poststraße 9 

Kurdirektor Jörn Fenske 

Tel.: 03 83 08 – 66 79 0  

 

Bitte senden Sie Ihr Angebot einschließlich der geforderten Unterlagen/Nachweise in einem 

verschlossenen Briefumschlag (bitte nicht per Mail) mit dem Vermerk „Bitte nicht öffnen – 

Ausschreibungsunterlagen“ bis spätestens einschließlich 02. Dezember 2024, 12.00 Uhr 

(Eingangsvermerk Kurverwaltung) an folgende Adresse: 

 

 Gemeinde Ostseebad Göhren 

Der Bürgermeister 

 Kommunaler Eigenbetrieb  

Kurverwaltung Ostseebad Göhren 

Strandversorgung 

 Poststraße 9 

 18586 Ostseebad Göhren 

 

 

 

Diese Unterlagen finden Sie auch unter dem folgenden Link: 

 

https://www.goehren-ruegen.de/kurverwaltung/stellenangebote-ausschreibungen/ 
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Wir freuen uns auf Ihr Angebot. 

 

Weitere Informationen über das Ostseebad Göhren finden Sie hier: 

 

www.goehren-ruegen.de  

 

Ostseebad Göhren, den 04. November 2024 

 

Jörn Fenske 

Kurdirektor Ostseebad Göhren 

http://www.goehren-ruegen.de/

